A-4844 Regau

F Al E o 07a72/716-0 Prazisions-Stabschleifer
Fax. (0043)7672/716-34

KOMPETENZ SEIT 1964 | Tel. BRD: 01801/716000

Tel. Schweiz: 034/4614000

Bestellnummer: 31212

info@faie.at, www.faie.at .de .eu .ch
FN 99302 h, Handelsgericht Wels, DVR-Nr. 0050741,
UID-Nr.: ATU 24781403, ARA Lizenznummer: 5720 17.07.2023

Bedienungsanleitung

Betriebsanleitung
fiir Elektro-Mehrzweck-Geréat

Sehr geehrter Kunde, KOMAG-Elektro-Mehrzweck-Geréte sind Elektro-Werkzeuge
fur den Hochleistungs-Dauerbetrieb. Sie sind weitgehend wartungsfrei.

Bitte beachten Sie folgende Hinweise:

1.

5.

Inbetriebnahme

a) Betriebsspannung beachten, 240 V

b) Gerat fest in der Hand halten (Anlaufstof3)

c) Schiebeschalter = weiler Punkt, abgeschaltet
roter Punkt, eingeschaltet

. Schleifen

a) Schutzbrille tragen!

b) Mit leichtem Anpressdruck in gleitender Bewegung schleifen.

¢) Zwischen Schleifkérper und Werkstiick so leicht halten, dass der Schaft des
Schleifkérpers nicht federt. Unruhiger Lauf lasst sich in der Regel durch Neu-
Einspannung des Schleifkérpers beseitigen.

d) Bei ungleicher Abnutzung oder Unwucht Schleifkérper durch mitgelieferten
Abrichtstein abrichten.

. Wechseln der Schleifkérper

Das Auswechseln der Schleifkérper mit beigegebenem Schliissel und Stahlstift
ausfuhren.

ACHTUNG! Héchstumfangsgeschwindigkeit (30 m/s) der Schleifkérper beachten.
Hoéchstzuldssiger D = 25 mm.

. Abhilfe bei Stérungen

Wird das Geréat liberlastet, unterbricht der im Gehduse hinten angebrachte
Schutzschalter den Stromkreis.

Nach einer Wartezeit von einer halben Minute roten Knopf driicken. Die Maschine
ist wieder betriebsbereit.

Nach ldngerem Einsatz kénnen die Kohlebiirsten des Motors abgenitzt sein.
Ersatz vom Fachhéandler oder direkt bei uns einbauen lassen.

Zusatzgerate

KOMAG-Elektro-Mehrzweck-Gerat kann mit der Mdhmesserschleifvorrichtung MSV
erganzt werden.



Elektro-Mehrzweck-Gerat EMG 500

Aritek!| Nummer 1010000

Nr. Artikel Stk. Bezeichnung

Nr.
1 115 2 Sicherungsring 9 DIN 471
2 65 1 Kugellager 628-2 Z "W
3 66 1 Ausgleichsscheibe 25,8/16,5/0,25
4 68 1 Sicherungsring 26 DIN 472 ~ ,‘ 41
5 54 1 Gummiring 44/29/3,5 A
i ©F
6 100 1 Anschlussflansch I !
7 101 4 Zylinderschraube M4/16 DIN 84 1 T ) 40
8 102 1 Kugellager 608-2 Z 2! 4
9 104 1 Gehéuse b 1t 39
10 40 2 Zylinderschraube M4/55 DIN 84 l 1 4 38
11 105 2 Kohlebiirste 2 £l { 1
12 106 2 Kbcherhalter 3 N f
13 107 2 Federbiigel : ST (=) %
14 42 1 Kugellager 626-2 Z : 3 .- ; : 4
15 108 1 Pressspannscheibe 19/0,25 j{ ' 223 B 37
16 109 1 Blechschraube B2,9/16 DIN 7971 \, | 1%
17 110 1 Klemmleiste 8 B
18 5 1 Zugentlastungsbiigel \ f—rT
19 4 2  Zylinderschraube M3/12 DIN 84 el ‘—‘L\—\*"— '
20 111 3 Zahnscheibe A4 DIN 6792 20 flog L — X
21 112 1 Kabel mit Stecker )
22 99 1 Knickschutztille o i
23 97 1 Zylinderschraube M4/12 DIN 84 10 | i
24 98 1 Einlegemutter M4/15,5 [ |1
25 95 1 Uberlastschutzschalter 1,9A 1
26 288 1 Halter HS 619G
27 94 1 Kondensator
28 92 2 Tellerfeder
29 93 1 Scheibe 18/12/0,5
30 91 1 Abdeckhaube
31 88 1 Polring
32 86 1 Anker
33 85 1 Schalter
34 84 2 Senkblechsch. B2,9/6,5 DIN 7972
35 114 1 Kupplungsklaue M8
36 83 1 Pressspannring 38/30/2
37 69 1 Mitnehmer
38 61 1 Spannzangengehduse
39 62 1 Spannzange
40 64 1 Kugellager 609-2 Z
41 63 1 Spannzangenmutter
42 74 1 O-Ring 22x2 NBR 70
Zubehér: Ersatzteil Set:
1600 1  Walzenstift Artikel Nr. / Bezeichnung
1610 1 Kegelstift
70 1 Abrichtstein 82 Schleifkopf kom.
71 1 Inbussschliissel 58 Spannzange kom.
72 1 Schraubenschlissel SW 14

®  KOMAG Maschinen Vertriebs GmbH
Schnapping 2 - 83410 Laufen
Tel. 086 82 /95 31 60 Fax. 0 86 82 / 95 43 23

A-4844 Regau, HandelsstraRe 9, Tel. (0043)07672/716-0, Tel. aus BRD: 01801/716000, faie.at .de .eu .ch



